



**Spolufinancováno
Evropskou unií**

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Partnerství, spolupráce a nové aktivity v oblasti vzdělávání Místního akčního plánování na Litvínovsku

V Litvínově dne 14. 03. 2024

Místní akční plán spolupráce škol už počtvrté v řadě navazuje na tři předchozí projekty základních a mateřských škol s městem Litvínov, zaměstnavateli a veřejností. Cílem projektu je zkvalitňovat vzdělávání, přinášet nové nápady a pozitivně působit v regionu, který je ohrožen sociálním vyloučením a místně specifickými problémy. I díky tomu se projekt v pracovních skupinách zaměří na oblasti jako je polytechnika, předškolní vzdělávání nebo matematická či čtenářská gramotnost.

Nově bude v následujícím období bude podpořena i takzvaná implementace, která znamená podporu sdílení aktivit škol, podporu vzdělávání učitelů v území, posilování kompetencí vedení škol a také realizaci sdílených aktivit. „Školy, učitelé a další aktéři se mohou těšit na odbornou podporu v oblastech jako je matematika, polytechnické dovednosti, motivace žáků, zaměření na jejich sebepoznání, kritické myšlení nebo digitální kompetence," sdělila Kamila Rejčová, manažerka projektu a ředitelka MAS Naděje o.p.s.

„Místní akční plánování je na Litvínovsku téměř tradicí a za město Litvínov musím říci, že jsem moc ráda za jeho pokračování. Situace v území je složitá a zatížení významně dopadá i na školy. Proto je nutné školy podporovat, podporovat jejich pedagogy v získání nových dovedností, v zapojování nových inovativních metod do výuky, to vše s důrazem na maximalizaci rozvoje vzdělávání naší mladé generace," sdělila Veronika Knoblochová, vedoucí Odboru sociálních věcí a školství Městského úřadu v Litvínově. Za úspěšným schválením projektu stojí ředitelka místní akční skupiny Naděje o.p.s. a zároveň manažerka projektu Místního akčního plánování Kamila Rejčová spolu se svým týmem.

Veškeré aktivity jsou realizovány díky projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV pro ORP Litvínov," (reg. číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008330).

Více informací o projektu:

<https://www.masnadeje.cz/projekty-1/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-iv-pro-orp-litvinov/>

Zpracoval: Jan Hruběš